

В ГОЛОЛЕД

После теплых дней наступило похолодание, дорога покрылась ледяной коркой – гололед. В этих условиях появляться близко перед проезжающим транспортом очень опасно. На скользкой дороге машину трудно остановить. Будь особенно осторожен! Не спеши, так как можешь поскользнуться и оказаться под колесами транспорта.

В СНЕГОПАД

Зимой в снегопад все затянуто белой пеленой. За несколько шагов не только машину, но и человека не увидишь. Выйдя из школы, не торопись, внимательно осмотрись, при плохой видимости можно легко угодить под машину. Водителю трудно вести машину, на стёкла налипает снег, поэтому будь внимательным и осторожным вдвойне.

ВЕСНОЙ

Весеннее солнышко всех манит на воздух, но, к сожалению, не все дети хорошо ведут себя на улице. Они играют на проезжей части, перебегают улицу в запрещённых местах. Нельзя забывать, что в весенние дни на улицу выезжают и те водители транспорта, которые зимой обычно не ездят. Это владельцы индивидуальных машин, мотоциклов. На улицах движение становится всё более оживлённым. И если у тебя есть велосипед, то катайся на нём только во дворах и на специальных площадках.

Запомни! От несчастного случая ты убережешь себя только при безукоризненном соблюдении правил дорожного движения.

В ДОЖДЛИВЫЙ ДЕНЬ

В дождливый день дорога скользкая. Стекла машин покрываются водой, в таких условиях видимость водителя снижается. Тормозной путь автомобиля на мокрой дороге увеличивается. Стоя у проезжей части, будь внимателен, пропусти приближающийся транспорт и, убедившись в полной безопасности, начинай переходить дорогу.

Запомни! Даже самый опытный водитель не сможет мгновенно остановить машину!